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Цель: 

- Гармонизировать детско-родительские отношения с помощью проведения 

совместного мероприятия. Установление партнерских отношений с семьями 

воспитанников. 

- Создание благоприятной атмосферы доброжелательности и взаимопонимания. 

 

Участники:  

Родители, дети, воспитатели. 

 

Предварительная работа: 

Беседа с детьми о мамах, о празднике. 

Рисование «Мамин портрет» 

Разучивание с детьми стихов к празднику. 

Изготовление поделок-подарков для мам. 

Подготовка пригласительных открыток. 

Рисование поздравительной газеты «Моя мама самая красивая». 

Украшение группы к празднику. 

 

Атрибуты для игр и конкурсов: 

25 прищепок, 5 шарфиков, 4 платка, 8 лент, 4 веника, 4 воздушных шара, 20 кеглей, 2 

бубна, 4 чайных ложки, 12 «денежных купюр», 12 конфет, маски: Теремок, Мышка, 

Лягушка, Зайчик, Лисичка, Волк, Медведь. 

Музыкальные записи: «Песенка Мамонтенка», «Танец маленьких утят», «Веселые 

мартышки», «Мартышки», «Хороводная», «Жираф», «Бибика», «Танец с подушками», 

«Holli Dolli», «Roman la cost», музыка для детского танца, музыка для игры «Ручеек», 

«Маленькая страна» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ХОД МЕРОПРИЯТИЯ 

Звучит фонограмма «Песенка Мамонтенка». Дети заходят в зал вместе с мамами 

парами, садятся на стульчики. 

Ведущий: Добрый вечер, говорим мы вам. Мы не случайно собрались сегодня в этот 

ноябрьский вечер в нашем уютном зале. Ведь именно в ноябре мы отмечаем такой 

праздник, как День Матери. Мама! Как емко, как прекрасно это слово! Максим 

Горький писал: «Без солнца не цветут цветы, без любви нет счастья, без женщины нет 

любви, без матери нет ни поэта, ни героя». Сегодня мы хотели бы подарить минуты 

радости сидящим в нашем зале хрупким и нежным, милым и ласковым мамам. 

От чистого сердца, простыми словами 

Давайте друзья потолкуем о маме. 

1 ребенок: Мы любим ее как хорошего друга, 

                    За то, что у нас с нею все сообща. 

2 ребенок: За то, что когда нам приходится туго, 

                    Мы можем всплакнуть у родного плеча. 

3 ребенок: Мы любим ее и за то, что порою 

                    Становятся строже в морщинках глаза. 

4 ребенок: Но стоит с повинной прийти головою –  

                    Исчезнут морщинки, промчится гроза. 

5 ребенок: За то, что всегда, без утайки и прямо 

                    Мы можем доверить ей сердце свое. 

6 ребенок: И просто за то, что она наша мама, 

                    Мы крепко и нежно любим ее. 

Ведущий: Сегодня нас ожидают встречи с шутками и неожиданностями, со стихами и 

танцами, в общем, всего не перечесть. А вот будет ли сегодня весело, зависит от вас, 

дорогие друзья. Потому как у нас нет профессиональных артистов, но каждый из вас, 

скажу по секрету, и есть артист, если его немножко подзадорить. 

7 ребенок: На свете добрых слов живет немало, 

                    Но всех добрее и важней одно: 

                    Из двух слогов, простое слово «мама» 

                    И нет на свете слов дороже, чем оно. 

8 ребенок: Без сна ночей прошло немало. 

                    Забот, тревог не перечесть. 

                    Большой поклон вам всем родные мамы, 

                    За то, что вы на свете есть. 

9 ребенок: За доброту, за золотые руки, 

                    За материнский ваш совет, 

                    От всей души мы вам желаем 

                    Здоровья, счастья, долгих лет. 

Ведущий: О матери сложено много пословиц и поговорок. Знают ли их наши мамы, 

мы сейчас проверим. Вам нужно закончить пословицу. 

Конкурс 1. Разминка – гимнастика для ума. 

 При солнышке тепло – (при матери добро). 

 Материнская забота в огне не горит, (в воде не тонет). 

 Птица рада весне, (а ребенок матери). 

 Материнская ласка (конца не знает). 

 Для матери ребенок (до ста лет дитенок). 



Конкурс 2. Прищепки. (под музыку «Мартышки») 

В этом конкурсе принимают участие дети и мамы (5 пар). Детям цепляют прищепки 

в любые места. Задача мам с закрытыми глазами за определенное время найти и 

снять эти прищепки. Количество прищепок должно быть одинаково для каждого 

ребенка. 

Конкурс 3. «Золотые ручки». (под музыку «Хороводная») 

Приглашаем на сцену 4 мам с дочерьми. Задача мам за определенное время из платка, 

шарфика, бантов сделать наряд ребенку. 

Ведущий: А зрители болеют, кричат и аплодируют. (Звучит музыка) 

                  Спасибо за такие наряды! Пройдитесь, наши юные модели, покажите свои    

                  наряды. Бурные аплодисменты! 

Ведущий: Особые слова нужны для того, чтобы отблагодарить за заботу и ласку 

наших мам. 

10 ребенок: Мамочка – как бабочка, веселая, красивая, 

                     Ласковая, добрая – самая любимая. 

                     Мамочка со мной играет и читает сказки. 

                     Для нее ведь нет важней, меня – голубоглазки. 

11 ребенок:  Много мам на белом свете, 

                       Всей душой их любят дети. 

                       Только мама есть одна, 

                       Всех дороже мне она. 

                       Кто она? Отвечу я: 

                       «Это мамочка моя!» 

12 ребенок: Маму крепко поцелую, обниму ее родную. 

                      Очень я люблю ее, мама, солнышко мое. 

Ведущий: Стихи вы послушали, а теперь давайте посмотрим, не разучились ли наши 

мамы подметать пол. 

Конкурс 4. «Веникобол» (под музыку «Жираф») 

Участницам необходимо обвести веником воздушный шарик между кеглей. (4 мамы) 

Ведущий: Попрошу всех дружно встать, будем мы сейчас играть. 

Игра с бубном «Ты катись веселый бубен» (муз. фрагменты: «Бибика, «Roman la 

costa», музыка для детского танца, «Holli Dolli», музыка для игры «Ручеек») 

Взрослые и дети становятся в круг и передают друг другу бубны со словами: 

«Ты катись веселый бубен,  

Быстро, быстро по рукам. 

У кого остался бубен, 

Тот сейчас станцует нам!» 

13 ребенок: Сколько звезд на небе! 

                      Всех не сосчитать. 

                      Эти звезды маме 

                      Подарю опять. 

                      И однажды утром, 

                      Глядя на меня 

                      Мама улыбнется 

                      «Звездочка моя!» 

14 ребенок: Мамочка, любимая, ты моя родная. 

                      Лучшая на свете, точно знаю я. 



                      Ты одна, мамуля, добрая такая, 

                      Самая при самая мамочка моя. 

 15 ребенок: Я посуду сам помою. 

                       Уложу мамулю спать. 

                       Очень просто быть героем. 

                       Надо слабым помогать! 

Ведущий: А сейчас мы вам ребятки, 

                   Загадать хотим загадки. 

                   Внимательно их слушать нужно, 

                   А потом ответить дружно. 

Конкурс 5. «Отгадай загадку» (для детей) 

Загадка 1. Кто позже всех ложится и раньше всех встает? 

                   В заботах день проводит и очень устает?   (мама) 

Загадка 2. В ушках маминых сверкают 

                   И совсем они не тают. 

                   Серебрятся льдинки – крошки 

                   В маминых ушах… (сережки) 

Загадка 3. Эти шарики на нити 

                   Вы примерить не хотите ль? 

                   На любые ваши вкусы 

                   В маминой шкатулке … (бусы) 

Загадка 4. Край ее зовут полями, 

                   Верх украшен весь цветами, 

                   Головной убор загадка, 

                   Есть у нашей мамы … (шляпка) 

Ведущий: Мы знаем, что наши мамы умеют зарабатывать деньги. А тратить их такое 

приятное удовольствие, не правда ли? А правильно ли вы их тратите? Сейчас мы 

отправим наших мам в магазин за конфетами. 

Конкурс 6. «Вперед по магазинам» (для мам и детей, под музыку «Танец с 

подушками») 

Ребенок переносит из «магазина» в маленькой ложечке конфету и кладет ее в пакет. 

Мама на тыльной стороне должна отнести деньги в «магазин» не уронив их и 

вернуться обратно. По количеству «купленных» конфет мы найдем победителя! В 

«магазине» всего 12 конфет. (4 пары) 

Ведущий: Ребенок учится тому, 

                   Что видит у себя в дому, 

                   Родители пример ему! 

Игра «Урок вежливости» (для детей) 

Дети отвечают хором, продолжая предложение. 

Растает даже ледяная глыба 

От слова теплого … (спасибо) 

Зазеленеет старый пень, 

Когда услышит … (добрый день) 

Если больше есть не в силах 

Скажем маме мы … (спасибо) 

Ребенок  вежливый и развитый 

Говорит при встрече … (здравствуйте) 



Когда нас бранят за шалости, 

Говорим … (простите, пожалуйста) 

И во Франции, и в Дании –  

На прощанье говорят … (до свидания) 

Ведущий: А смешить вы друг друга умеете? Вот сейчас и проверим. 

Игра «Веселые мартышки»  (под фонограмму «Веселые мартышки») 

Мамы с детьми становятся парами в круг лицом друг к другу. Ведущий читает 

стихотворение, а пары показывают друг другу то, о чем в нем говорится. 

Мы веселые мартышки. 

Мы играем громко слишком:      (кружатся парами) 

Мы в ладоши хлопаем, 

Мы ногами топаем. 

Надуваем щечки, 

Скачем на носочках. 

И друг другу даже 

Языки покажем! 

Дружно прыгнем к потолку, 

Пальчик поднесем к виску. 

Оттопырим ушки, 

Хвостик – на макушке. 

Шире рот откроем, 

Гримасы все состроим. 

Как скажу я цифру три, 

Все с гримасами – замри! 

Раз, два, три! 

Ведущий: Уважаемые мамы, вы любите детям читать сказки? Сейчас мы это 

проверим. 

Конкурс 8. «Угадай сказку» (для мам и детей) 

1. Послушал лисьего совета: 

Сидел на речке до рассвета. 

Рыбешки, правда, не поймал, 

Лишь хвост, бедняга, потерял. 

2. Мальчик в джунглях очутился        «Волк и лиса» 

И с волками подружился, 

И с медведем, и с пантерой. 

Вырос сильным он и смелым.         «Маугли» 

3. В какой русской народной сказке решаются проблемы жилья или, говоря умным 

взрослым языком, проблемы жилищно-коммунального хозяйства?   «Теремок» 

4.  В какой русской народной сказке брат не послушал сестру, один раз нарушил 

санитарно-гигиенические правила и жестоко за это поплатился?  «Сестрица 

Аленушка и братец Иванушка» 

5. Свет мой, зеркальце, скажи, 

Да всю правду доложи: 

Я ль на свете всех милее, 

Всех румяней и белее?      А.С. Пушкин «Сказка о мертвой царевне и семи 

богатырях» 

6. Он к меду поднимался 



И умудрялся петь: 

«Я тучка-тучка-тучка, 

А вовсе не медведь»           «Вини-Пух и все-все-все» 

     7.  Как зовут мальчика, которому нужно было из льдинок сложить слово 

«вечность»?                Кай 

     8.  Как зовут поэта в сказке А. Толстого «Золотой ключик, или Приключения 

Буратино»?      Пьеро 

 

Ведущий: Вы ловко справляетесь с заданиями! Какие вы все молодцы! А теперь на 

сцену мы приглашаем самых смелых, самых талантливых мам. (Выбираются 7 

участниц) Пора нам нашим деткам сказку показать. 

Театр-экспромт «Теремок» 

Мамам раздаются маски героев: теремок, мышка, лягушка, зайчик, лисичка, волк, 

медведь. Ведущий читает текст, мамы исполняют действия и произносят слова: 

Теремок – «Скрип, скрип!» 

Мышка – «Ух, ты!» 

Лягушка – «Квантересно!» 

Зайчик – «Вот это да!» 

Лисичка – «Тра-ля-ля!» 

Волк – «Тыц-тыц-тыц!» 

Медведь – «Ничего себе!» 

Стоит в поле теремок (Скрип, скрип!). 

Бежит мимо мышка-норушка (Ух, ты!) 

Увидела мышка-норушка (Ух, ты!) теремок (Скрип, скрип!), остановилась, заглянула 

внутрь. И подумала мышка (Ух, ты!), что коль теремок (Скрип, скрип!) пустой, станет 

она там жить. 

Прискакала к теремку (Скрип, скрип!) лягушка-квакушка (Квантересно!), стала в 

окошки заглядывать. 

Увидела ее мышка-норушка (Ух, ты!) и предложила ей жить вместе. Согласилась 

лягушка-квакушка (Квантересно!), и стали они вдвоем жить. 

Бежит мимо зайчик-побегайчик (Вот это да!). остановился, смотрит, а тут из теремка 

(Скрип, скрип!) выскочили мышка-норушка (Ух, ты!) и лягушка-квакушка 

(Квантересно!) и потащили зайчика-побегайчика (Вот это да!) в теремок (Скрип, 

скрип!). 

Идет мимо лисичка-сестричка (Тра-ля-ля!). смотрит – стоит теремок (Скрип, скрип!). 

заглянула в окошко, а там мышка-норушка (Ух, ты!), лягушка-квакушка 

(Квантересно!) и зайчик-побегайчик (Вот это да!) живут. Жалобно так попросилась 

лисичка-сестричка (Тра-ля-ля!), приняли ее в компанию. 

Прибежал волчок-серый бочок (Тыц-тыц-тыц!), заглянул в дверь и спросил кто в 

тереме (Скрип, скрип!) живет. А из теремка (Скрип, скрип!) отозвались мышка-

норушка (Ух, ты!), лягушка-квакушка (Квантересно!), зайчик-побегайчик (Вот это 

да!), лисичка-сестричка (Тра-ля-ля!) и пригласили его к себе. С радостью побежал в 

тремок (Скрип, скрип!) волчок-серый волчок (Тыц-тыц-тыц!). Стали они впятером 

жить. 

Вот они в теремке (Скрип, скрип!) живут, песни поют. Мышка-норушка (Ух, ты!), 

лягушка-квакушка (Квантересно!), зайчик-побегайчик (Вот это да!), лисичка-

сестричка (Тра-ля-ля!) и волчок-серый бочок (Тыц-тыц-тыц!). 



Вдруг идет медведь косолапый (Ничего себе!). Увидел он теремок (Скрип, скрип!), 

услыхал песни, остановился и заревел во всю мочь медведь косолапый (Ничего себе!). 

Испугались мышка-норушка (Ух, ты!), лягушка-квакушка (Квантересно!), зайчик-

побегайчик (Вот это да!), лисичка-сестричка (Тра-ля-ля!) и волчок-серый бочок (Тыц-

тыц-тыц!) и позвали медведя косолапого (Ничего себе!) к себе жить. 

Медведь (Ничего себе!) полез в теремок (Скрип, скрип!). Лез-лез, лез-лез – никак не 

мог влезть и решил, что лучше на крыше будет жить.  

Влез на крышу медведь (Ничего себе!) и только уселся – трах! Затрещал теремок 

(Скрип, скрип!), упал на бок и весь развалился. Еле-еле успели из него выскочить 

мышка-норушка (Ух, ты!), лягушка-квакушка (Квантересно!), зайчик-побегайчик (Вот 

это да!), лисичка-сестричка (Тра-ля-ля!) и волчок-серый бочок (Тыц-тыц-тыц!) – все 

целы и невредимы, да стали горевать – где ж им дальше то жить? Принялись они 

бревна носить, доски пилить – строить новый теремок (Скрип, скрип!). Лучше 

прежнего выстроили! И стали жить поживать мышка-норушка (Ух, ты!), лягушка-

квакушка (Квантересно!), зайчик-побегайчик (Вот это да!), лисичка-сестричка (Тра-ля-

ля!) и волчок-серый бочок (Тыц-тыц-тыц!) и медведь косолапый (Ничего себе!) в 

новом теремке (Скрип, скрип!) 

Ведущий: Эти строки мы посвящаем милым, дорогим, любимым и единственным 

нашим мамам. 

16 ребенок: Желаем быть такими, как и прежде, 

                      Но только чуть повеселей. 

                      Желаем, чтоб сбылись надежды ваши,  

                      Как  можно раньше и быстрей. 

17 ребенок: Чтоб повседневные заботы, 

                      С лица улыбки не сгоняли. 

                      Чтоб приходили вы с работы, 

                      Без тени грусти и печали. 

18 ребенок: Чтобы осенний ветерок, 

                      Сдул с сердца горести осадок, 

                      И чтобы детский голосок, 

                      Лишь смехом нарушал порядок. 

19 ребенок: Мы сегодня собрались 

                      Чтобы поздравить наших мам, 

                      Большого счастья и здоровья 

                      Мы от души желаем вам! 

Ведущий: Предлагаю провести конкурс, который поможет проверить 

эрудированность наших мам и детей в области стихов и сказок. 

Конкурс 9. «Найди ошибку» 

1. Уронили зайку на пол, 

Оторвали зайке лапу. 

Все равно его не брошу,  

Потому что, он хороший. 

2. Матросская шапка, веревка в руке, 

Тяну я корзину по быстрой реке. 

И скачут котята за мной по пятам, 

И просят меня: «Прокати, капитан!» 

      3.  Я рубашку сшила Гришке, 



           Я сошью ему штанишки. 

           Надо к ним носок пришить 

           И конфеты положить. 

      4.  По щучьему велению, 

           По моему хотению, 

           Езжай машина сама к царю. 

5. Не садись медведь на камень, 

Не ешь, Мишенька, шанег. 

Ведущий: Все, наверное, устали от такой нагрузки, надо немного отдохнуть. 

Приглашаем всех потанцевать, ведь не только же трудится, мамам нужно отдыхать. 

Общий танец «Танец маленьких утят» (под фонограмму) 

 20 ребенок: Мы наш праздник завершаем, 

                       Милым мамам пожелаем, 

                       Чтобы мамы не старели, 

                       Молодели, хорошели. 

21 ребенок: Мы желаем нашим мамам, 

                      Никогда не унывать, 

                      С каждым годом быть все краше 

                      И поменьше нас ругать. 

22 ребенок: Мы хотим, чтоб без причины, 

                      Вам дарили бы цветы. 

                      Улыбались все мужчины, 

                      От вашей чудной красоты. 

Ведущий: Наш вечер подошел к концу. Мы благодарим всех участников за внимание 

к детям, за доставленное удовольствие и праздничное настроение. Спасибо за ваше 

доброе сердце, за желание побыть рядом с детьми, подарить им душевное тепло. Нам 

очень приятно было видеть добрые и нежные улыбки мамочек, счастливые глаза их 

детей. За ваше участие в нашем празднике и за то, что вы всегда с нами, за то, что вы 

самые, самые всем мамам вручаются подарки.  

Звучит фонограмма «Маленькая страна» 

Детей и мам приглашают на чаепитие.  

             

 

 

 


